Конкурс  "Я выбираю..."

"Семья Корнеевых выбирает здоровье"
Наша семья  за здоровый образ жизни!

К сожалению, многие о здоровье вспоминают в те моменты, когда оно даёт сбой. Поддерживать его не так уж и сложно, весомым вкладом станет ежедневная прогулка на улице. 
Большую часть свободного от школы времени мы уделяем спорту и прогулкам на воздухе. При сочетании физической активности и свежего воздуха эффективность и польза становится намного выше. Тренировки и простые прогулки на улице укрепляют иммунитет, это распространяется даже на холодное время года. 
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Так же полезны походы в лес. Фитонциды от хвойных деревьев обладают сильным антибактериальным действием.
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Плавание в открытых водоёмах способствует оздоровлению и укреплению организма человека, а также продлению его жизни. Купание и плавание относятся к наилучшим натуральным средствам, с помощью которых проводится профилактика простудных заболеваний и происходит закаливание человеческого организма. 
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Привлечь ребёнка к активному и здоровому образу жизни - достойная цель для любого родителя. Для этого нужно с ранних лет знакомить сына или дочку с разными видами спорта, упражнениями, нагрузками. Одним из самых простых, но действенных способов физически развить малыша является организация спортивных игр. 

Ежедневные спортивные игры - важный шаг на пути к здоровью, ведь физическая нагрузка очень важна для формирования крепкого здоровья и иммунитета. 
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Спорт укрепляет весь организм растущего ребёнка, способствует правильному развитию сердечнососудистой системы, росту костной системы. Занятия повышают сопротивляемость к сезонным простудам.   
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Ну и, конечно же, для здорового образа жизни необходимо здоровое и правильное питание. Обязательное употребление в пищу фруктов и овощей, многие из которых мы выращиваем сами. 
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С детства ребёнок чувствует дух соревнования, потому что спорт - это всегда стремление быть лучше других, быстрее, сильнее.








Здоровые дети - в здоровой семье,


Здоровые семьи - в здоровой стране,


Здоровые страны - планета здорова,


Здоровье, - какое прекрасное слово!


Так пусть на здоровой планете


Растут здоровые семьи и дети!
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